

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Αριθ.Απόφ: 16/2022

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το πρακτικό της 05/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 19-07-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 05/15-07-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ζωγράφος Αστέριος, Σιμώνης Ιωάννης, Κομπόγιαννος Χρήστος, Ματέας Γεώργιος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος, Σφυρής Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ: ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

ΘΕΜΑ	Κοπή ξερών δέντρων και υψηλόκορμων (10-12μ.) πεύκων με επικίνδυνη κλίση στον περιβάλλοντα χώρο του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Χαλκιδικής, στο Βατοπέδι, για λόγους ασφάλειας
Αρ. απόφασης: 16	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αστέριος Ζωγράφος, εισηγούμενος το θέμα ανέγνωσε την έκθεση αυτοψίας του προϊστάμενου του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασία του Δήμου Πολυγύρου:

«Στις 29/6/2022 σε συνέχεια της υπ' αριθ. Πρωτ. 1019/22/2/17 6 2022 συνημμένης επιστολής του Τμ. Διαχείρισης Μετανάστευσης Χαλκιδικής ο κάτωθι υπογεγραμμένος, Ζούνης Αθανάσιος, Δασολόγος προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, διενήργησα αυτοψία στον περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου εντός οικισμού Βατοπεδίου. Από την

αυτοψία διαπιστώθηκε η ύπαρξη ενός υψηλόκορμου ξερού πεύκου ύψους 12 - 15μ (φωτ. 1) περίπου και τριών άλλων μικρότερου μεγέθους 6 - 9μ. (φωτ. 2)τα οποία βρίσκονται στον αύλειο χώρο του κτιρίου και υπάρχει σοβαρός κίνδυνος πτώσης τους και πρόκλησης ατυχήματος σε πεζούς και οχήματα που κινούνται ή παρκάρουν στο σημείο.

Υπάρχουν επίσης και δύο υψηλόκορμα υγιή πεύκα ύψους 10 - 12μ. (φωτ. 3,4) περίπου τα οποία βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη των 10μ. από το κτίριο, ενώ το ένα απ' αυτά έχει πάρει και επικίνδυνη κλίση προς την σκεπή με αποτέλεσμα να αποτελεί άμεσο κίνδυνο για την ασφάλεια του κτιρίου και των εργαζόμενων σε αυτό (φωτ. 5) Ένα ακόμη υγιές πεύκο ίδιου μεγέθους φύτεται δίπλα από το προηγούμενο, όπου διαπιστώθηκε η ύπαρξη ενός σπασμένου κλαδιού λόγω προφανώς ισχυρού ανέμου που εκδηλώθηκε στο παρελθόν και το οποίο επικρέμεται στηριζόμενο στα κλαδιά που βρίσκονται σε μικρότερο ύψος κάτω απ' αυτό (φωτ. 6).

Τέλος υπάρχει και ένα υγιές πεύκο μικρότερου μεγέθους (6- 8μ.) το οποίο έχει πάρει επικίνδυνη κλίση προς την μεταλλική περίφραξη που υπάρχει στη βόρεια πλευρά στην είσοδο του σταθμού ανεφοδιασμού καυσίμων των οχημάτων της Αστυνομίας (φωτ. 7).

Προτείνεται η κοπή και απομάκρυνση τόσο των τεσσάρων ξερών πεύκων, όσο και των άλλων τριών καθώς και το κλάδεμα του ξερού κλαδιού και ομοιόμορφος περιορισμός της κόμης του τελευταίου πεύκου το συντομότερο δυνατό για λόγους ασφάλειας τόσο του κτιρίου όσο και των οχημάτων που χρησιμοποιούν το χώρο ως πάρκινγκ.».

Τα μέλη της επιτροπής εξέτασαν το φωτογραφικό υλικό και κατόπιν συζήτησης συμφώνησαν ότι είναι αναγκαίο για λόγους ασφάλειας να κοπούν τα ξερά δέντρα και τα ξερά κλαδιά, και να κλαδευτούν τα υγιή δέντρα με ταυτόχρονη μείωση του ύψους τους. Όπως άλλωστε κάθε φορά επανέλαβαν την ανάγκη αποκατάστασης των κομμένων δέντρων, με νέα φυτά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

Αποφασίζει Ομόφωνα

Την κοπή των ξερών πεύκων και των ξερών κλαδιών καθώς και την ταυτόχρονη μείωση του ύψους και το κλάδεμα των υγιών αλλά με επικίνδυνη κλίση υψηλόκορμων δέντρων στον περιβάλλοντα χώρο του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Χαλκιδικής, στο Βατοπέδι, για λόγους ασφάλειας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 16/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 19 Ιουλίου 2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ